
Okresní kolo závodů vlčat a světlušek
(23.dubna 2016)

V sobotu 23. dubna se náš oddíl zúčastnil okresního kola závodů vlčat a světlušek v Dolním
Újezdě. Cílem této akce bylo ukázat co se vlčata naučila
a zazávodit si s ostatníma.

Sraz byl v 7:00 na autobusovém nádraží,kde jsme
nasedli do autobusu a vyjeli na místo určení.

Náš oddíl reprezentovaly dvě družiny. A to naše
nejstarší družina Modrá 6, kterou vede Aladin s Vojtou a
Červená šestka, kterou vede Indy s Benem a Tadeášem.

Po příjezdu do městu a příchodu na místo bylo
nutné zaplatit startovné. Poté pořadatelé rozdali startovní
čísla  a  hned  na  to  byl  slavnostní  nástup  a  zahájení
závodu.

Na trať pouštěli družiny postupně po 5 minutových intervalech. Po cestě byla rozmístěna
stanoviště,na kterých družiny plnily úkoly s tématy zdravověda, krizové situace,znalost dopravních
značek..atd.

Jako  vedoucí  dětí,  které  byly  momentálně  na
trati,  jsme  měli  čas  a  možnost  si  projít  celou  trasu  a
podívat  se  na  jednotlivé  stanoviště.  První  byla
zdravověda,  na  které  se  testovala  znalost  první
pomoci,ošetření  zlomenin  a  popálenin.  Po  zdravovědě
následovaly Krizové situace, kde vlčata musela říci, jak
by se  zachovala  například  při  napadení  zvěří.  Dál  po
cestě  naši  závodníci  narazili  na  stanoviště  Znalost
dopravních značek. Zde musela vlčata vyjmenovat a říct
jak  se  zachovat,  když  danou  značku  uvidí.  Když  se
závodníci vyprostili z labyrintu značek, čekal je další cíl
a  to  Manuální  zručnosti,  kde  se  zatloukaly  hřebíky a
řezalo dříví. Po rozcvičení svalů na této disciplíně čekala závodníky Fyzická zdatnost, kde se vlčata
mohla předvést, jak jsou silná, jako jednotlivci, i  jako celek. Fyzických výkonů bylo dost a tak pro
závodníky bylo dále připraveno Logické myšlení. Zde vlčata odpovídala na hádanky a zapeklité
otázky. Po této disciplíně následoval Pobyt v přírodě, kde musela vlčata vědět nejen jak si postavit
přístřešek, ale také jak manipulovat s ohněm...

Na stanovišti Schopnost orientace, musela vlčata
určit na mapě světové strany a ukázat, že umí zacházet s
buzolou.  Překvapením  byla  tajná  disciplína,  která
závodníky  zavedla  do  čističky  odpadní  vod  a  tak  se
závodníci  dozvěděli  něco  o  čištění  vody  i  o  čističce
samotné.  Po  krásné  prohlídce  čističky  čekala  na
závodníky další disciplína. Tentokrát se nesla ve znamení
Vztah k vlasti a skautingu, kde se vedoucí ptali vlčat na
barvy  a  tvar  české  vlajky  a  na  naší  skautskou
historii.Když  družiny  doběhly,  čekal  na  všechny

vynikající oběd. 
Později v odpoledních hodinách bylo slavnostní vyhlášení. Jedna z našich družin postoupila

do krajského kola.
Po slavnostním nástupu a vyhlášení, jsme vyrazily k autobusu a odjeli zpátky do Moravské

Třebové. Akce se povedla a vlčátka si ji velice užila.
Ben



Další fotky z akce

http://bila-stopa.rajce.idnes.cz/Zvas_23.4.2016

